
Vínseðill

 Wines 



Please note the year of vintage may vary

 
Champagne

J. Charpentier Demi-Sec  
Fresh nose with slightly roasted and candied citrus. 

Specially imported by Hotel Rangá 

15.900 ISK - House wine

J. Charpentier Brut Millésime 2012 
Intense nose, ripe citrus, caramel and floral. 

Specially imported by Hotel Rangá 

15.900 ISK - House wine

J. Charpentier Brut Cuvée Pierre-Henri
Selected from over 50 years old vine, intense and tasty, 
toasted brioche, candied fruit and pears.

Specially imported by Hotel Rangá

22.800 ISK 

Veuve Clicquot Ponsardin Brut 
Elegant with fine balance between 
the fruity and toasty aromas. 

19.900 ISK 

Bollinger Special Cuvée Brut 
Bubbles like velvet. Pear, brioche and 
spicy aromas. Notes of fresh walnut.

75 cl	 23.990 ISK

Bollinger La Grande Année 2002 & 2005 
Deep, rich, toasty with earthy truffle, coco and apple. 
Classic style – Vintage 

50.500 ISK 

Bollinger R.D. 2004 
Powerful but well balanced, with persistent 
flavor. Mineral finish with touches of lemon 
revealing a pleasing bitterness. 

75.900 ISK

Moët & Chandon Imperial Brut  
Semi dry but fresh with light and fine bubbles. 
Aromas of green apples, citrus, pear and peach.  

19.900 ISK

Dom Pérignon  
Fresh with tones of minerals, aromas of 
chocolate, toast bread and apple. 

89.000 ISK 



 
Louis Roederer Cristal 2013 
Elegant and deep with hazelnut 
and apple flavors. 

99.900 ISK 
 

Champagne Rosé

J. Charpentier Rosé Brut Prestige 
House Champagne Rosé 
Tangy with notes of “English candy”  
and exotic fruit. 

Specially imported by Hotel Rangá 

15.900 ISK 

Veuve Clicquot Rosé Brut 
Complex, refined fragrance mixed  
with red fruit, very noble. 

27.900 ISK  

Bollinger Rosé 
Light pink color, dry acidity, rich in flowers. 
Ripe and yeast with a hint of cherries. 

33.400 ISK 
  

Sparkling Wine 

La Marca Prosecco D.O.C. 
Light floral perfumes followed by fruity notes, fresh 
and lively on the palate, soft finish - Italy 

6.100 ISK  

Codorníu Cava Semi Sec  
Half sweet, fresh fruity and delicate aromas – Spain 

6.100 ISK - House wine

Bailly Lapierre de Bourgogne  
Brut Réserve 
The wine is congenial, rounded and full, with varied 
bouquet, a thirst quencher – France 

6.900 ISK  

Codorníu Zero
Fresh with citrus flavors and tropical fruit. Fine bubble 
and fruity character.

Alcohol-free

3.400 ISK

Champagne



White Wine



France
Burgundy

Rully Bourgogne Blanc Chardonnay 2018  
Fresh nose with white fruit aromas, lively mouth with a 
lot of freshness and minerality final. 

Specially bottled for Hótel Rangá 

7.200 ISK - House wine

La Chablisienne Chablis  
,,La Sereine” 2017 
Dry, fresh wine, mirabelle plum, peach, 
citrus and minerals. 

8.900 ISK  

Rully Blanc 1er Cru Gresigny 2018 
With a Golden colour, aromas of white fruits, citrus and 
a hint of licorice.  

Specially bottled for Hótel Rangá 

9.800 ISK / MAG 21.600 ISK 

La Chablisienne Chablis 1er Cru 
,,Fourchaume” 2018 
Yellow-green color, limpid and brilliant wine. 
A touch of white flowers and notes of minerals. 

13.900 ISK  

Bouchard Aîné Chablis Grand Cru 
,,Valmur” 2015
Lively and forward wine, citrus zest, lemon verbena, 
mint and pastry cream, elegant finish, hint of smoke. 

22.900 ISK  

Jean-Claude Boisset Bourgogne 
Chardonnay ,Les Ursulines” 2016 
Delicious wine with nice silky texture,  
white blossom, pear, lemon and hint of exotic fruit. 

8.400 ISK  

Bouchard Aîné & Fils  
Pouilly-Fuissé 2018/2019 
Great complexity of fruit flavors, aged in oak 
with butter and toasty feel, a true Chardonnay. 

11.900 ISK  

Bouchard Aîné & Fils Grand Cru  
,,Corton-Charlemagne” 2014/2017 
Aromatic, complex and seductive, baked apple notes, 
hazelnut, citrus, pineapple and mineral. 

39.900 ISK

White Wine



Please note the year of vintage may vary

Alsace 
Trimbach Pinot Gris Réserve 2016  
Dry with a little sweet and mild acidity. Aromas of figs, 
peaches, honey and ripe apple. 

10.900 ISK - House wine

Arthur Metz Gewurztraminer 2015 
Sweet and fruity wine with fresh fruits 
and a hint of flowers. 

7.200 ISK

Loire 
Pascal Jolivet Sancerre 
,,Le Chêne Marchand” 2018 
Single vineyard wine, dry and fresh, sharp citrus, 
passion, grape fruit, flower, thyme, great balance. 

11.900 ISK  

Pascal Jolivet Pouilly-Fumé 2018 
Single vineyard wine, dry and fresh, powerful, minerals, 
thick sweet fruits, smoke and herbs. 

11.700 ISK  

LaCheteau Vouvray 2017 
Grapefruit, pears and melons. 

6.900 ISK 

Rhône 
E. Guigal Condrieu 2018 
Harmonious with light acidity, round fleshy fruits, 
apricot, peaches, violets, delicate and elegant. 

19.900 ISK  

Bordeaux
Alto De Cantenac Brown 2015 
Elegant bouquet, citrus fruits, lime, grape and smoky 
notes from the oak, very fresh and mineral. 

12.900 ISK 

Languedoc – Roussillon
Gérard Bertrand Réserve Spéciale 
Viognier 2017 
Classic Viognier bouquet, apricot, peaches,  
pear and flowers, soft and delicate wine. 

8.700 ISK  

White Wine



Spain
Baron de Ley Tres Viñas Reserva 2016 
Cascade of aromas, dried raisins, almond, aromatic 
herb, sweet honeyed and autumn fruits, complex. 

8.700 ISK 

Torres Fransola  
Sauvignon Blanc 2014/2015 
Pale citrus yellow color, medium bodied,  
fresh citrus, tropical fruits and oak. 

13.900 ISK 

Italy 
Tommasi Lugana 2019 
Dry, fresh and elegant with a hint of almond and 
vanilla notes.

7.500 ISK - House wine

Guado Al Tasso Vermentino 2018 
Dry, fresh nose and aromatic, citrus and flowers. 

8.900 ISK  

Tommasi Le Rosse Pinot Grigio 2020 
Fresh and light with aromatic tropical fruits.  

7.400 ISK  

Tenuta Sant´Antonio Soave 
,,Monte Ceriani” Vecchie Vigne 2011 
Fresh and long-lasting, delicate hint of bitter almond, 
grapefruit, typical Soave, smooth sensation. 

8.700 ISK   

Chile 
Viña Maipo Vitral Reserva 
Sauvignon Blanc 2015 
Fresh citrus aromas, notes of green pepper, 
mineral and medium dry.

6.200 ISK  

White Wine

Miguel Torres Santa Digna  
Chardonnay 2018/2019 
Fruity with tones of grape and exotic fruits.

6.900 ISK



Please note the year of vintage may vary

 South Africa 
Nederburg Winemaster’s Reserve 
Sauvignon Blanc 2019 
Aromas of gooseberries, green peppers and 
freshly cut grass. Fresh and fruity. 

6.800 ISK

Argentina
Kaiken Terroir Series Torrontés 2016 
Very aromatic in the nose, orange peel, grapefruit, 
citrus and tropical fruits, fresh and  
delicate floral note. 

7.200 ISK  

Trivento Golden Reserve  
Chardonnay 2017 
Nice golden color, sweet apples, banana, pleasant 
vanilla, silky yet fresh sensations. 

8.900 ISK  

Australia
Peter Lehmann Portrait Riesling 2017 
Fresh lifted lime juice floral, lovely fruity palate and 
soft, clean finish, refreshing white. 

6.900 ISK  

 USA
Hess Select North Coast  
Sauvignon Blanc 2017 
Grassy tones on the noes, with citrus and tropical fruit 
flavors.  Bright freshness and rich mouth-feel. 

7.900 ISK  

Hess Select Monterey  
Chardonnay 2015/2017/2018 
Crisp and clean with bright balanced acidity.  Taste of 
lemon-lime and apple flavors. 

8.900 ISK  

White Wine



White Wine

New Zealand 
Cloudy Bay Chardonnay  
Marlborough 2017 
Bold complexity of cashew nuts, lemon, nectarines, grape 
and floral, spicy smoky oak, fresh and firm. 

13.100 ISK  

Cloudy Bay Sauvignon Blanc  
Marlborough 2019 
Dry, crispy with citrus aromatics of grapefruit and kaffir 
lime, juicy tropical stone fruits, mineral. 

12.900 ISK  



Red Wine 



France 
Burgundy  

Rully Bourgogne Rouge Pinot Noir 2018 
Fresh fruit (nut fruit) in the nose. Soft and delicate 
tannins, good freshness.  Pleasant to drink.   

Specially bottled for Hótel Rangá 

6.900 ISK - House wine

Jean-Claude Boisset Bourgogne Pinot 
Noir ,,Les Ursulines” 2018 
Red fruits, blackcurrant, slightly peppery and caramel 
notes, delicious and fresh, firm tannins. 

8.700 ISK  

Bouchard Aîné & Fils Pommard 1er Cru 
,,Les Charmots” 2016 
Black fruit and kirsch, spicy note of cinnamon and 
clove, soft, fleshy and ripe fruit and delicate oak. 

24.500 ISK  

Bouchard Aîné & Fils Mercurey 1er Cru 
,,Clos L’Evêque” 2016/2017/2019 
Slightly spiced, red fruits, the mouth is powerful  
and tannic, it is structured and massive. 

11.900 ISK  

Jean-Claude Boisset Gevrey-Chambertin 
,,En Champs” 2013 
Blackcurrant, small red fruits, spices and chocolate 
notes, a suave and delicious wine with soft tannins. 

19.900 ISK  

Louis Latour Romanée-Saint-Vivant 
Grand Cru ,,Les Quatre Journaux” 2011 
Complex nose, wonderful tension, elegant tannins. 

89.900 ISK 

Rhône 
E.Guigal Côtes du Rhône 2015/2016 
Full, round and racy, red berries, spices. Smooth. 

7.900 ISK  

E. Guigal Châteauneuf du Pape 2015/2017 
Warm aromas of dark berries, firm body, ripe tannins 
and minerals.  Perfect with game. 

19.900 ISK  

Red Wine



Please note the year of vintage may vary

Bordeaux 
Château Tour Pibran Pauillac 2014 
This wine is tasty and elegant, delicate and subtle. 

13.900 ISK - House wine 

Château D’Agassac Haut-Médoc 2016 
Dark and spicy, cinnamon, sandalwood with 
blackcurrant, cocoa, smooth and delicate. 

11.900 ISK  

Château Branaire-Ducru  
Saint-Julien 2010/2012 
Finesse and complexity, matured and silky tannins 
with aromas of spice and loads of red & black berries. 

40.500 ISK  

Château Cantenac Brown Margaux 2014 
Good, pure and very smooth with aromas of cassis, 
lilac, cedar and minerals. 

26.900 ISK  

Château Phélan Ségur  
Saint-Estéphe 2015 
Dark fruit, ink and spice nose, iron filling minerality, 
rich fruit and decent acidity. Harmonious. 

26.900 ISK  

Château de Valois Pomerol 
2014/2015/2016 
Lingering ripe black berries, oriental spices, hint of 
smoky oak and cedar tree, texture rich, soft tannins. 

17.900 ISK  

Château Tour Baladoz Saint-Émilion 
Grand Cru 2013 
Powerful and full-bodied on the palate, with a beautiful 
tannic structure, going on to reveal a long, fresh 
aftertaste. 

15.900 ISK 

Languedoc – Roussillon 
La Baume La Jeunesse Syrah 2016/2017
Violets, peppery aroma and sweet red berries. 

7.900 ISK  

Gérard Bertrand ,,Le Viala” 2013 
Very dark color, powerful, blackberries, violets, smooth 
tannins, woody, an extreme delicacy. 

19.900 ISK  

Red Wine



Italy 
Brolio Chianti Classico 2018  
Expressive bouquet of violet and spice. 
A powerful lift and long finish. 

10.500 ISK 

Casisano Brunello di Montalcino 2015
Flowery with red berries and figs. 

15.900 ISK 

Antinori Tignanello 2017 
Great red fruit, vanilla, chocolate, leather, spicy  
balsamic oak, beautiful balance, lovely length. 

29.900 ISK 

Prunotto Barolo 2016 
Complex aromas of violets and berry fruit, full and 
velvety in flavor and very balanced. 

16.200 ISK 

Tommasi Ripasso 2017 
Elegant and powerful wine with a lot of 
character and nice fruits. 

9.900 ISK 

Tommasi Amarone Classico 2016 
Great character with sensual aromas of  
prunes and raisins. Well balanced. 

17.200 ISK 

Castello di Brolio 2013 
Intense ruby red color with fine nose of blackberries 
and blackcurrant notes, balsamic and spicy hints. 

28.400 ISK 

Barolo Falletto di Bruno Giacosa 2000 
Full bodied, red flowers on the nose. 
Strong and long earthy finish. 

58.000 ISK 

Red Wine



Please note the year of vintage may vary

Spain 
Torres Ibéricos Rioja Crianza 2017
A great addition from Torres.
Won Golden glass

7.500 ISK - House wine

Baron de Ley ,,Finca Monasterio”  
Rioja 2017 
Intense wine, tasty fruit and balsamic oak, herb, 
coconut, milky chocolate and spices. Elegance. 

10.900 ISK  

Bodegas Muga Reserva Rioja 2017 
Traditional, soft, strawberry fruit character. 
Fantastic balance. 

11.900 ISK  

Museum Reserva Cigales 2015 
Powerful, meaty, red berries, salty liquorice, mixed 
spices, hint of minerals, oak and a long finish, 

8.900 ISK  

Torres Celeste Ribera del Duero 2018 
Spicy and intense nose, with liquorice and black  
pepper hints on a base of well ripened fruits. 

9.900 ISK  

Legaris Crianza Ribera del Duero 
2015/2016 
Dark cherry color, great balance in fruit and 
oak with roasted nuts and jam. 

10.500 ISK  

Torres Mas La Plana Penedés 2013 
Smoky yet an exotic incense, red berries  
and ripe blackcurrant. 

24.500 ISK 

Portugal
Crasto Superior Syrah 2018 
Deep purple wine with great volume.  Well-integrated 
aromas, showing fresh berry fruit and notes of 
chocolate. 

11.800 ISK 

Roquette E Cazes 2013/2014 
Dark ruby red, firm body, dark berries, 
plum, oak and vanilla. 

11.400 ISK 

Red Wine



Red Wine

Chile
Torres Santa Digna Cabernet Sauvignon 
Reserva 2018 
Full bodied with intense aromas, 
fruity and elegant. 

6.900 ISK  

Casillero del Diablo  
Cabernet Sauvignon 2018 
Chocolate, red berries, plum and oak 

6.700 ISK  

Montes Alpha  
Cabernet Sauvignon 2018 
Great complexity of flavors, blackcurrant, chocolate, 
cigar box, full bodied and balanced, long finish. 

8.900 ISK  

Viña Maipo Syrah  
Limited Edition 2012 
A deep red color, with black fruits, delicate notes of 
tobacco, chocolate and cinnamon, elegant tannins. 

11.900 ISK  

Viña Maipo Protegido Cabernet 
Sauvignon 2014 
Intense ruby colored wine, red fruits and delicate 
spices. Great balance and well harmonious wine. 

13.100 ISK

Argentina
Las Moras Cabernet Sauvignon  
Shiraz 2016/2017/2019 
Cherry red in color, dark berries, oak 
and with a soft finish. 

7.200 ISK

Trapiche Gran Medalla  
Malbec 2016 
Full bodied with raspberries, cocoa and mixed spices. 

11.500 ISK  

Trivento ,,Eolo” Malbec 2014/2016
Sweet and silky tannins, truly a wine whose structure 
and acidity unite in the mouth, lengthy and elegant. 

25.900 ISK  



Please note the year of vintage may vary

USA 
Hess Select Cabernet Sauvignon 2017 
Soft and medium-bodied, ruby color with aromas of red 
raspberry and dark cherry. Flavors of dark berries and 
spicy notes. 

9.900 ISK 

Hess Collection 19 Block Cuvée 2016 
Blend of Malbec, syrah and cabernet sauvignon.  A 
bit of oak spice, vanilla and clove.  Notes of blueberry, 
licorice and chocolate. The tannins here are soft and 
very approachable. 

12.900 ISK 

Australia 
Jacob’s Creek Cabernet Sauvignon 
2017/2018 
Fruitful wine with plums, dark berries and oak. 

6.200 ISK  

Colonial Estate John Speke GSM 2006 
Deep ruby in color, soil tinged red berry flavors. 
Long finish on a spicy note with an oak feel, cult wine. 

15.900 ISK  

Peter Lehmann Stonewell Shiraz 2010 
Dark but subtle, loads of dark, plummy fruit, chocolate 
and spices. Rich structure and long finish. 

19.900 ISK

Lebanon  
Château Musar 2014 
Full bodied, powerful with great length and fruit. 
One of best cult wines of the world. 

14.900 ISK  

New Zealand 
Villa Maria Syrah, Hawkes Bay 2013/2016 
Red fruits, floral and spicy white pepper soft  
and silky. 

9.300 ISK  

Red Wine

Spy Valley Pinot Noir, Marlborough 2016 
Light cherry color, raspberry, cherry, medium tannins. 

10.200 ISK 



South Africa 
Nederburg Winemaster’s Reserve 
Cabernet Sauvignon 2016/2018 
Rich, bold and full-bodied, with notes of berry and 
plum, hints of vanilla spice, firm and supple tannins. 

6.900 ISK  

Drostdy-Hof Shiraz 2016/2017 
Young and powerful Shiraz, dark berries, plum,  
smoke and spices, mature soft tannins. 

6.200 ISK  

Fleur du Cap Pinotage 2015 
A unique wine, red berries, plum, cherry,  
coffee beans and chocolate, firm tannins, powerful. 

7.200 ISK

Red Wine



Please note the year of vintage may vary

Rosé Wine

Mateus Rosé 
Young, fresh and fruity – Portugal 

18,7 cl	 1.400 ISK  
37,5 cl	 2.600 ISK 
75 cl	 4.900 ISK 

Fleurs de Prairie
Pale pink with aromas of blackberries and citrus - 
France

18,7 cl 	 1.800 ISK 
75 cl	 6.900 ISK

Santa Cristina Cipresseto  
Rosato 2017/2018 
A light pink in color, aromas are delicate, notes 
of wild strawberries and red currants. 
Toscana – Italy 

5.990 ISK 

Gérard Bertrand Côte des Roses 2016 
A light pink, fresh and delicate aromas, notes of 
summer fruits, roses, cassis and red currants. 
Languedoc/Roussillon – France 

7.800 ISK 



Dessert Wine

Montes Late Harvest Gewürztraminer 
Golden color, hint of sweetness and aromas of honey 
and flower aromas - Chile 

6 cl 	 1.000 ISK 
37,5 cl	 5.900 ISK

Torres Floralis Moscatel Oro 
Well balanced with honey glazed sugar. 
A classic from Spain 

6 cl 	 1.200 ISK  
50 cl	 8.200 ISK  

Disznókő Tokaji Aszú 5 Puttonyos 
Full flavored and complexed dried fruits, spicy 
and honey notes – Hungary 

6 cl	 1.700 ISK  
50 cl	 13.500 ISK  

Castelnau de Suduiraut 2006 
Fresh Sauternes-style with a lot of personality.  
Fragrant with peach and ripe apricot and a hit of 
vanilla, oak and caramel – Sauternes – France  

6 cl	 1.800 ISK 
75 cl	 21.990 ISK  

Château d’Yquem Lur-Saluces 1994 
The best of the best – Sauternes – France 

6 cl 	 11.900 ISK 
 
 
 
 
 


